simple advanced Anda He4YeTHOro n

€CIM HEKOTOPOE YTBEPXKIAEHNE  eCNW HEKOTOpoe yTBEPKAEHe nyctb (a1 + a2 + ... + ak)/k > = [K]V(a1*a2*...*ak)
BEPHO 41151 N - U Mbl CMOXEM BEPHO AJ151 BCEX HOMEPOB k=1,,,n-1 n - HeyeTHoE
AoKasaTb YTO OHO BEPHO AJS MEHBLLMX N - 1 Mbl CMOXEM
n+1 - TO oHO ByaeT BEpHO AnS [oKa3aTb YTO OHO BEPHO ANSA N - AOKa3aTtb Hano 310
BCEro TO OHO 6yaeT BepHO ANs BCEro (@al1+a2+...+an)/n>=[n]V(a1*a2*...*an)
ab n->n+1 k=1,2,3,4,...n-1 -> N | amebl cenvac pokagem BOT 310
(a+b)/2 >= V(ab) (@l1+a2+...+an+1)/(n+1) > =
(@+b)"2/4 >= ab [n+1]V(a1*a2*...*an)
(a"2+2ab+b”2) /4 >= ab Nemma
ar2 /4 +ab/2 +b"2>=ab nycTtb (a1+a2+...+an)/n >=[n]V(a1a2*...*an) BepHa ana n, JOKa)eM 4YTO Toraa oHa
ar2 /4 + b2 [ 4 >= ab/2 BepHa Ans 2n n+1 - yeTHas, a 3HaunT Oanga Hee paboTaeT PoKycC C
ar2/4-ab/2 +b"2 /4 >=0 (a1+a2+...+a2n)/2n >=[2n]V(a1a2*...*a2n) Jlemmon
(a/2-b/2)"2 >= 0
Ecnu a!= b, To (a/2-b/2)*2 > 0 (a1+a2+...+a2n)/2n=[(a1+a2)/2 + (a3+a4)/2 + ... + (a2n-1+a2n)/2] / n >= +
( ) >=[V(a1a2) + V(a3a4) + ... + V(a2n-1a2n)])/n >=(no npeanonoxeHnsa NHOYKLMN) ot C\ﬁ SN <qiwﬂ) «\ﬂ—\(oz{ & - Q- (qﬁ“ L Q\>
ab...m >= [n]V({V(a1a2) }*{V(a3a4) }*...*{V(a2n-1a2n) })=[2n]V(a1a2*...*a2n) ~— 7 >/ Soae Tn T)

(a+b+...+m)/n >=[n]V(ab*...*m) NevMMa faokasana

[TyCcTb BEpHO Npu N, JOKaXXeM, YTO BepHO npu n+1
(a+b+...+m)/n >= [n]V(ab*...*m)
(a+b+...+m+z)/(n+1) >= [n+1]V(ab*..."m*z)

07151 YETHOTO N al+a2+..+an = w
NYCTb 9TO BEPHO NS BCEX HOMEPOB MEHbLLMX YETHOTO N, TOFAA, YTO TOrAA OHO (w+win)/(n+1) = (wn+w) / (n(n+1) = (w(n+1)) /n(n+1) = win

BEPHO Ans n

(a+b+...+m)/n >=[n]V(ab*...*m) i+ 4 \/\ji_ 1+ +(

N - YETHO, N/2 - LENOE YNCSIO U NPU 3TOM N/2 < n, T.e. HEPABEHCTBO MO <L'F') % OQ{ Q- - 6\ (LVT)B
20 N

NpPeanonoXXeHUo NHAYKLMN BEPHO M ANs N/2 ToXe => Mo fieMMe OHO BEPHE 1 aNsd
camMoro n - YeTHbIN cryvyan gOoKasaH

(w/n)*(n+1) >=a1*...an * w/n

(w/n)*n >=a1*...an

(w/n) >=[n]V(a1*...an)

(a1 +a2+ ... +an)/n>=[n]V(al1*a2*...*an)




